

房产专刊

滨州商业盘“以商带住”寻出路

近几年,在住宅受限及城镇化进程的推动下,商业地产开发也进入到了飞速发展阶段。面对各地汹涌而起的商业地产开发热潮,机遇和挑战同在。

本报记者 阚乐乐

商业地产或可推动城市发展

面对当前住宅市场的房价热度问题,越来越多的人开始关注商业地产,商业地产已被纳入投资客的目标领域。

城市的发展需要商业来促

进,商业地产可以整合商业群体,提升领域产业效率,更易孵化新兴产业,有效实现城市资源的市场化配置,调整产业结构,促进产业升级与可持续发展。同时商业的完善可以吸引住户,产生良性循环,促进城市功能完善,提升土地价值和城市价值,最终实现城市的发展与进步,这也是住宅市场发展难以实现的。

商业地产易有“难产”困境

面对好的形势,商业地产本可大作一番,但目前不少商业地产却存在招商难、运营难的乱

象,给上升期的商业地产蒙上了阴影,加之商业地产横跨多种专业,操作难度复杂,内外交困的商业地产亟需一场专业化的驱动。怎样运用专业能力,解决商业地产“超生”与“难产”的问题,是横亘在商业地产开发商面前的真实困境。

有专家曾指出:“商业地产没有过量,只有过时。即便是在饱和的商圈里,只要你有好的业态组合,优秀的运营团队,你一定有生存空间,而反面是,即便是在不饱和的商圈,如果你的业态不好,运营也很差,那你的项目也早晚会被淘汰”。

中国购物中心产业资讯中

心主任郭增利也认为,目前商业地产存量只是“阶段性相对过剩”而非“绝对过剩”。对此,业内专家也给出了几点建议:必须以需求为导向,发挥好商业地产的

业优势;统一管理和分散经营相结合;从区位条件、定位主题、功能组合、品牌组合等方面个性分析。另外,还要形成生活方式

场所的社交环境和社区环境、强化服务创新、把体验转化为竞争力。

滨州商业盘待寻新出路

据记者观察,目前滨州在售和在建的楼盘中,纯商业楼盘几

中海壹號7月5日即将开盘 认筹优惠继续办理中

本报6月29日讯(记者 阚乐乐 周红利) 近日记者了解到,华筑·中海壹號即将于7月5日开盘,而此前自18日开始的前期认筹仍在火热进行。

据介绍,18日华筑·中海壹號认筹当天,有近100组客户前来销售中心确认着认筹优惠信息、填表办理VIP卡。许多客户反映说,认筹优惠力度之大是他们没有想到的,对于以后“推窗见海”的生活他们期待满满。

相关工作人员介绍说,此次认筹的优惠力度也是滨州所未想过的,只需1万元即可办理VIP金卡,可享受3万元优惠;交3万元办理VIP铂金卡,便可享



客户前往中海壹號销售中心认筹。

受6万元的优惠;首付10万起即可在中海边安家落户。

日前,华筑·中海壹號前

期认筹还在继续,有意购房者仍可至中海壹號营销中心内咨询。

丰泽御景29日盛大开盘 200余认筹客户争抢40套房源

本报6月29日讯(记者 阚乐乐 周红利) 29日,方正地产滨州作品,方正·丰泽御景项目开盘,现场上演了200余认筹客户争抢40套房源的盛况。

据悉,此次开盘的是12#和15#两栋花园洋房,一楼带小院和地下室,每层都有露台,5层6层为叠拼的空中别墅,都是比较优质的房源。当天9点18分,方正地产总经理张新民宣布项目开盘。认筹客户5人一组进入售楼处,开始选房。现场,开发商还在售楼处前搭起帐篷,准备了西瓜和各式各样的冰品,以便帮客户解暑。



丰泽御景开盘现场,认筹客户排队等候选房。



黄河锦标赛



老坊酿造 绵柔地道

首届滨州百姓最喜欢家常菜大赛



大赛指定用油及调味品: 鲁花系列产品

主办: 滨州市服务业发展局

承办: 齐鲁晚报·今日滨州 大众网滨州站

支持单位: 海天大酒店 鲁花花生油 滨州论坛

报名咨询电话: 0543-3210007 18266556162



比赛地点: 海天大酒店